day a0 g3y, oelad dloles 25k ey

dode )

o s A o S Sly95 ol s el <SG o a8 (sl sl |, LS s i elad dslae Luyo oy
JUa il - el on prtr s 2l 51 e 0 ol 3L 6o Jilty (s4ad 3,50 53 45 S Il 3| gy ol
e ol ploil e s sobn A Stgnln Kok sl e (538 el sl S 85 5T, 0BT (50,51 s s o

i doles o)L 5 LS ol Y

by S5 & giptaaln A8 o S (5350 il Ko 45 sl 0,5 sl

1 5 5
H=—P -P+V 1
5.7 PV, M

‘_S'Lb A_n_l_,.nl_:) ..))L) ‘5_3|)_9.> ‘_,)Ln_“» C_,.a&_,.: J_«.;M_!LA_!" w' ﬁ' o.>|.> uL...._,,u L_n |) 5).:) ‘:J_?_g r = (é é)% QT).) FiY
Mol ool Sl Sy b L2 3 H, L oS piien i il oo il 3508 ool 51 sl S
S o ol JS 0 |, Ko b dolaey S o eolizal 2 = R2P? — - P2 + ih(R - P))
L2 + (7- P)> —ib@- P

2ur?

+ V()| b(r,0,0) = Ep(r,6,0), (2)
ol Slazses 40,0 65 Sas P = —ihV 37,5 &

s S48 oo ol O3s1 s s 0L 5o e L8 SO L ol L pesilss (oo ol ol 1SS
ole o s b el (S5 dm b auns 18 olizsT p—u)T o Sk &S S ol o LR us o ols el

f'bdf)gbb@ubboliﬁ»btwdw wlSJSJmrft&y)u;uf&bby)ﬁé‘_dmjj O.AJAS
P)'ﬁ.)J_,T w.b |)JJ)JJ.>LZ.4



(X)=Vv3,  (P)=1. 3)

el iz e sy oSiws 3 b ceS (ol (g3ue ol

S sy JSb 4 |y wb ok Jlo
¥(r,0,¢) = f(r)Yim(6,9), (4)

() (P oyl 4 58 Abolan,s (1S SoR)
1 &2 1 d
—@W—E$+Veﬁ(r) f(r)=Ef(r), (5)
b calnln o JSb 5 sl ise Jomsly Vorp o0 S

(1 +1)
2ur? -

Verp(r) =V(r) + (6)

PAS Gy b 5o f(1) mse ol 45 05 g0 i (B U se b ikt nigy 555 lo Sige s &5 LT |

/OO |f(r)Pr2dr = 1. (7

0

23,3 oS m
_ R(r)
fry ==
OlSs ise iy <SG (sl S b (sdny G Alolas LIS a8 T ay0 ) 500l JSb 40 By oS alslas o SCT
W
L& RG)=ER )
o dr? + Verp(r)| R(r) = E R(r),

5 sl e iy JolS aolaa >
R(r)

U(r.6,6) = = 2Yim(6,6). (9)




el py @0 4R @L"’ ol b i

/OOO \R(r)[2dr = 1. (10)

LS (o0 g ASS iy 4 J

L,.:Lu .))L)‘}_;.un.uld.:u‘ [,Jﬂf_’w)".bju|J.M§JJ)ASW|‘5J|J.MQJJ)UJLM&LQSQL&M)UJLM_\
Gnybs.a.,\.c A.wl.u Cy c;L»AM).\ ('MS°-‘L“-‘-“’|RE,I() ElJ.»d,a.\‘_;Lb.\LN|R() ‘_;LbJL».n Lgl;uASww
tedg )y S O Gl (o0 &S 0 wals asiem 4 Bl

Rp,(r)
T

¢El,l,m(raga¢) = Yi,m(67¢) (11)

cl 0 3l sl ausly e ol Lo Lty 05 oas 2l R(r) b e 50 5 B 5500 m caslsS sue — ¥
sl Jumily (S50 0, 5] (ol amts cao sl a5 51 S b Y im —l<m < T b el aan 0l b

S ol 1 YU cuos 55 0 ol Ly, Ly, L b Ses L oideols &5 ol sl oslatnl bz

gAJQ [9494.: MLM'JL)J}L)M}ULM&L&Lg)J.:L;\J'_,J‘sAJs.u.)_,JwAJJLaA J.MMJLU&_,J‘UM Y
U)_})M["JLS)JJQA‘JQ) w'mm&d,\uw&y)uﬁuydjjjgw w'My){.ALSJ"LquJd)JJ
.w|wﬁs||‘_§udl>gg|jjw%u‘_gudl>d|j

Al S, e asls ol Carb 4 s (558 0,5 sl Sl 2 sl (655 b (satunS s — ¥

LB 50 plae V(r) = Kr? ooy Solug Jawsliy s V(r) = £ LS Jaslyy sl ime ol Jmsliy 90 sl Wl s
r,u—wl RVINVIJeS Y‘JS\;L).» ol oald um@owuwuwlwb) by Mb;uéﬁwﬁl)lm
f""hl” ol o.)..;,gT).s) 305 59 J.:..“JLQJA ool 3580, a5 sl u’_’.b); oolas s gdle ‘_gl.(a| ool S Gwl.. L_,’_<..w|)

b sl plas (sl 48 iS5 oo colgs (o0 Sons 0 7 Stn e sl aSST b s S S slar sl — 0
o] @);ﬁ)‘_}s.zggsm ablre el i B laie

1 &2 I(l+1)

2u dr? 2ur?

R(r) ~ 0, (12)



\

sl (58 0ol b &S (lelsy sl (551 b wises 1) S

TS Guo )y Aolae,s 5 aST bbb 4 sl R(r) = 1r® IS w0 abslae cpl Jo a8 wums o)las 10y ya

s(s—=1)=1(+1). (13)

S

R(r) — 1! (14)
Ly

R(r) — r~'7" (15)

LS ca)lid, 15 @) 500 4 &S le g regular b plais Olox AS 0)l8, 14 @50 4 S S slar sl 45 Sls

f‘3| T 60,3 Jie) wilbr =0 cabis Jolis 0,5 <S> sly jlows b oS Lo5i o sMebirregular | (..E.“L. ol
5 s ol s 350 s s 5 patas Ul +(Saipmln,Silass g 5,8 il sl 55 (6390 1535000
55 Atz 33 ot 153 45 o5y J20) bl = 0 oy Jalb a3 8 sy slone dam b S Ll o (ki
el G, g b R(r) C"L’Jb" 3y9m 4l o Ko oS L cils bli.:)ubpb_«.at Ol cunl oo (U8 oo oS >

sl rpir ylpat 45 AL azbly, seas Lyl s3simn 4ol sl aS6T b s S5 slar sl — O

AT o2 00 4o Sidg i oolaib lslae
2

d
—R+2uER~ 0. (16)
dr?



b sl ol aholas ool Gl il S, s 7 o (385 s

Rir)me ™" (17)
s
O ()

bt b slo Sl Jlo it e b > S E > 0 e sl (5550 sl ok = 20U B o5 &S
AS o)l 900 4 S sl o b s

R(r) ~ €7 4 Ae= (19)
Ly
eikr +A67ikr
for) 8 ———, (20)

k=V2uE QT).) Y

2

s Shao s bls vb 5 el Jlanl o, sl vb (sstaals ol LCwl H = 57 @50 40bT 0,5 (Sstlla

Sl
Ly
[H,L.]=[H,L*] =0. (22)



m=-2 m=2
N ’
4 — ——— - a e — =
3 J— L e
| ¥ LA
4
] I
0 1 3
S P D F

V=55V =K Gl July gl 6550 b ai50 07 IS4

| ot 0l (sl Shae sla o o5 amsii 15 5 w208 4rss (siabeals ol il 0,5 4 4288 (sl
ot S5 4 U lom 5y ol 48 oils o it s (553l o 0y Jlom a5 48 3T ol
1

Uil = o e T, (23)

dﬂu)scycbcsb).) w‘Pz)PyanJilALMJ)mebnﬂ)csbJJ&ywb|‘5l>ﬁ .E:;—T;Lk2 QTJ.)AS
s (Ol las o k) Cdl ohy s o S

P5(r) = (71p)- (24)
Al (g 551 U5(7) (dm Las > 0T e b bs D) Sl o (oo aivgs P g Pyt P o p H oS Sl

g (oo 2‘:.'E:%Cy)b)_![_f45‘.;“'%&,,&3“30[&3(’5[9)3#15(77)g)‘@‘b
P, g 2y )90 4 b Sl ok ol

(P’ = 0° (- ), (25)
s
i | ) = 865 (26)

S L2 H S tien il 050 oS il [ ole o Jos sla wlSs S jtien (sl el 030y (sl ol g0 el ol
< olis YELm(T) = VE1m(r,0,0) L‘ wlaise GMJJ |) L€4‘T &> @')33 |E,1,m) L‘ |) b Jl- ) oa‘ ML‘ L.

1



50,8 5 dims e olT 0,5 S @ ln slias sl aly JoSis |B, L m) b s o3y 5 [B) slo <l 0525 ob 0o

g oy 99 G5k s S Ao G 35 5m ob sl o ls @500 40 45 (sl s lsal wp 5 58 sl Ol (o0 5 sl

oA b 4L L 3 L2 H Spie slo cdl> 05y 4 [""‘Sgs‘ a5 Sokeala Slheo o, a4 ey onlho
1S Jo V() =0 Jewsly sl | Soog b (oolad abolae &5 el (S, 0ol sl 08 (o0 Iy ool A aidS

I E-Cey IV Vo] JV IR PO gt mlosl olas R G, e cb ol 3 &S Canl)y JSb 4 slaa oyl

&R R+

= 2 Rt =FhR. (27)

) (50 ol k= 2Z—ZE Vo S x = kr c,m b e da G wate Ol b

@R I(I+1)

dz? 2

R = —R,. (28)

R b by bl oT bl o 5 Ri(z) = 2! 300 cn™ @90 & B b G2 b ol oo | aholas ol (ot J>
3587 s YU aslas o T (6,10 R(2) = 2710 2" &y p0 4

M'}-';g;"djv\-z-‘;“-’b]'dbsdu65ﬁ|454ﬁ-“30u~53%45&6ﬂ&))4€|)28J-:“JL»-‘.’-.!J‘UJL’-‘ HUCRY S

I slasly sl 3 B o5 050 slls 4S|JC:9A C;La ks.,Lg_; J_i.» ..,L”.J_,T Cwds | e colo u.u)L,SJ A.h‘b sl asls
A $ (S SU D, g0 o el

gs‘C“”}"Ju"JJ w' A.a|..>|)..> ol nJJ)yTASM;&AS}uLu))wL» S g)i’.?) ;S.:J U')""gs"‘)')T a).:) L5| y
(D

gy Dy a0 Ol e 1,28 AJgLa..ASPgS‘sA;;‘S;M" -

DR, = —Ry, (29)
Sl ) J.MWL,A.,.;JQAL D, QT).) Y
? I(l+1)
Dl = @ - ;1}2 (30)

\%



2 s 0l Soloss 0 dnd (g, L eslsts Ll Gl ol y ol Ssala Kol pthaala5Toly Sas
oS o by sl Ses B Gl Gl 1S o eGP

Cd i1 cd 1+t
dii= b af = -+ (31)
a5 wd lis o ped
2 l(l+1
dzd{:—@+ (CUQ )ZDl, d;fdl:dl+1d;f+1:Dl+1_ (32)

e Wb 1 sl alyy wlss sl Kooy b aolas 5l plsr Ry &S 0 (5,8 Jl>

DR, = —R, L did R, = —Ry. (33)

fedd ool ol b s, L ] See @50 00l

df (did})Ry = —d] Ry — Dy41(d}) = —d R, (34)

o sos JSb & | by ool o dalss 14 1 (sl asly wlSs (sl Siung b alolae Ol df Ry nl ol

Riy1 =d Ry (35)

pe!))T ] (..‘.S solaiwl 33 a1y p—:"-‘ﬁ' Ld )il“-‘ Vil s b (5});‘ O R

&Ry, = djdf Ry = DiR, = —Ry, (36)

el by abal, 35 dal, b alie ol 0l
Ry = —diRy41. (37

WSS sl 500 sl Ols aan olys (a1 = 0 (sl gl 6l (sl Olom G GailoL oS dims (g0 oLis 37 535 Lol
321=0 Gl sl (oo s | ao sl asly S5 b Clsr b s crlnlo 0T sy olssds sl sl o
Slasle &8 wls ol

. . sin x
Ry =sinz — fo(z) = jo(z) =

X



Ry = —cosx — folz) =no(x) = _ o8

xr

S |y C)_bsrwg,b;o.a---)d;nd{ dly s, Shae Jlsie 310 .wlomm,;.sb)bs‘_;,plbﬁ— Ceadle .
oS (or i a4 oo bl (sl en s b 4 LI cnl &S cnl sl oy T

d 1+1
Ry = (-- + —) Ry (38)
i X

S ol 4y Gige ST 08 bl ]y Sy sl o il Sha 45 5,5 15 R s oy il ol s
R s Gy pmsils (sl s 138 (ool s S (55, 45 See Sl il g0 40 | ol plas (i el (o
Ri(x) = 2 F}(2). pad> oyl

e 8 ST gim oS 1 1Ll b an 8148 s olis 2 508

Ri(z) = ' Fy(x), (39)

13,8 o0 35 4 |y ool JS By (sl LSS alolas o T

1d
Fi= <_E%> E. (40)
bl el amsts)s
1d\
F=(-14) (1)
)
[
Ry = o1 <_li> Ro (42)
z dx T
sl ooy fi(r) = B o), 4 aa s |y
1d\
e =o' (<32 ho 43)

Slassle AT (oo s 4 fi(7) olai oo b slr Ol s 5 w6 Olsz S |, fo Sl 4 ats

_li Psinz
z dx

i) = o ( — ji(z)

X



l
i@ = o (—11) ST (@), (44)

xdx
Higd go0daal 093 5 ol £55 5 (658 S @l b Ol

:Mﬁ)g}ﬁ@‘_ﬁ;w@}l@lské@;om P

. sin x cos T
jo(z) = o no(z) = ——
) sin(z) cosz COST  COST
e = )=
i cos T sinz
Jo(z) = (; — —)sinz — 33—, no(z) = _(ﬁ — E)cosa: R (45)

£e b 358 ST plad & 5,8 ity sy o = 911 X 1079 K o L 5,550 S5 2y
6551 S Alonn 0 1SST a2 1 V/(RZ) Bossi jlin . aiS St | mse @bl s o | 4y 2l
S s 5 1y 0T (Bl 8 Sl |, a5, el !

WY c.»l.. o,L95 s aliuss jo 0is CJb s

Slas,le 5040 = sdwel Hankel JSua C’"’ ASP.‘QJL\ e Juw C"’SJ S5 s, 8 5 LY <l

K@) = jiz) +im(a),
W @) = i) —im(a). (46)
ZMxJJS-ZQJSA"“\:—B'@L"NU%
W = &
W@ = S
WP (z) = Zew <1 ¥ % - ;732> : (47)

S o5l )y e 4 S S b r sl S S C“)’ S s plis 44 Jaly , 5l eslanelly g s

z!

Ji(w) = GIF N (48)

\o



ny(z) ~ —w (49)

b by el Ju ol S sloa sy 4558 el ol o
I

Jilz) ~ Esin(m - 5)

ny(z) ~ —i cos(x — %T) (50)

rAS gs‘)u)ﬁ)' JS"’ “ j)}.’ sz sl ey S JS-“" (’_-.‘b Al 0

1 . B .

+ -

hl( )(CU) ~ Ee”” hz( )(CU) N —e w, (51)
ey S bl e e sl ansly BlSS sl aS ST 6,5 (o5 0l C""" o509 oyl ol

(1,0, 8) = i (k7)Y (0, 6),

@) (1,8, 8) = m(kr)Yim (6, 6). (52)

e JSb 4 by

dJEJ,m (Ta 07 (b) = h’l(+) (k”.)yvl,m(ga ¢))7

V51 (10, 8) = by (kr)Yim (8, 0). (53)

SV 3 V@15 S s Gl 51 le b w425 b el Slor = 0,000 | &b 45 08 s
LS oyl ) S8 4 b ol S slar ol kS e s, 0 JS
(E_fl)ﬂn(ra 97 ¢7) = ek—r)/l-,m(ea (b)

U (6,0) = ———Yim(0.9). (54)

AR



S s (oo AT (g0 s b (T 7P Ala (3.8 o b S 080 5,0 5 | e ol cnl (Sley o olEm
S gon S okins Lo ) ae w298 oapd S e 5 45 Sl (638 pae G aans Lo t) L pae s
D5 oo S 55 e 4 45

55 gloel 5 o glgel i, VLY

lsel sy 23 plsal b 00 355 G b (1l o el 05T s ) (65,5 mse il e SIS oS >
pols (77) alal, ol L2 S5k 658

[e's] l
Ve =D > Ok, l,m)dm m(r,6,0) (55)
=0 m=-—1
ol &S
C(k,1,m) := (E,1,m|k). (56)

5o sen Sl U ol (oo olmd ko o = 2 i oS o S 2 g (slial, o s e 45 S 8
Ckz,1,m) oluo &S ks olis wuilss (o0 @)y 500 o2y ..sy%k;,b_;.«l_c'cy)bxxz)wdmﬁd)w Olaise
sl e £S5 (S0 sl diis a0 b ol lam ady sl a3 Jlade a0 bl slam sl g

A sl (oo Sy G Snen Sl 60, L L oS (o0 Sla Gk g3 5L (B 1 m| L k2)

(E,l,m|L,|kz) = m(E,l,m|L,|kZ), (57)

(P o (Mwd 00 Y 9 T wlalsl, ;o QL|M&7L5LAA.&J_,AASM|) Comw 00 69, L, =xP, —yP, SIL
S T

(E,1,m|L.|k3) = 0. (58)

T o0 ey S 4 bl

eikz = Z Cljl (kT)le,O (07 (b)a (59)

=0

.[..”.h.bs)lé.‘. S \/(217r—h)3—%fb).| g;"L“’ sl [,_".|4,:_.5;,j;, et &, s0 |, (r|kz) S WS css

‘'Y



ol ol Jds sl o,\...i;a.))_,T -19—“*-.‘)3('15-3-'6“ Clex baas cul, B b s aGT Jsl .m,;SaJL.‘ZJ AL S g s ool

abls gy Ll aliabr =00 &S uly cunl cod sl By 50 0 smm)|xbr:0)g%djba\5w| ol

Ol s b 95,050 aSTE Ll QT).\AS‘.,J abe Cp 3 ool S 4 C(k2,1,0) sl & |, ol o ST poo bl
5l l @le bas oo 45 aps o Glis (y0 cnl G e 5o 20, gy 05 canl

Oy =i'\/4mw(21 + 1). (60)

AS‘.:.'SQS;A.LLMQ,JA“@)»

20+1

Yi0(0,0) = (ﬁ) ’ P(cosb), (61)

13,5 webls ool ol eanl sla wyo,0 &S () (5% ) b & ccwllly C'-'U Py(cosf) o o &S

et = Z it (21 + 1)1 (kr)pi(cos ). (62)
=0
c.s')JS ‘_}M...L.. °L‘> ¥
O IS PH IR Jamsliy ;o ASm;S)yA'; !,
0 r<a,
Vir) = ) a<lr (63)

0,59 35T 0,5 sl 1) 8o b abslae ks (o p-.!))T s ) (ool iz 0,0 G 6550 slasls el o8n
VB im(r =a) =0 50 bbb w5 a8 J> olx
Bl cwl ol sl g0 00 (Slad mae mb &S by (oo oS Jlasl

R(r) = ji(kr) (64)

5 0352500 By Jlor amiilone Ol S s 5 el il Tae 3 mi () gym s 45 oS g 6,570l
S5 (o0 n) bk & omie rse

Ji(ka) = 0. (65)

VY



Pl el s Glles win b L Jue @b e ol pln o5,

ka =z, (66)

g0 Ay 0y IS 4 65l byl Azt )0y
2,..2
_»E_ e,

E = .
i 24 2102

(67)

15 (St 51 gaslsS 34 55 4 L5 (5300 5 Mzt STy (65,50 cslasls ol Ul sl o, isyl 45 shastan
it 170 5] e

5 Sl Soge,ln Slos O

il S 4 2, Sleed Sigayla Kilioss (sl e Jomsls

1 I(l+1
Ve = Gp’r” + (2W2)

(68)
Dy a4 655 sl Cdl ok Jsane illos

VB im = RE;f(r)n,m(o,@. (69)

.A.;SGA G )y alolee Ls‘*’»gi""’ﬁf’" 6:—[:..» dolas o 6:—[:..» o GL"; = BEy QT).) &

2 2 2
1
W d PSR

L1
2 2ur?

. R(r) = ER(r). (70)

Jols (sl 45 0T > (IS a0 Lgis izl 0 1S om0l oige 0 ) Jmsloins alslas ool Jo ol
oS g 2Ll el ol S

olasl Jalows a5l asls (0 S cnl sl oS (o0 Gl A gy sl rall b 1) alts (slajzel 2 ! Al e
23 o sLE bty S alizal

V¥



r= (Miw)%x (71)
3
E = hw. (72)

Ji}L»)JAlLuJJASJ)b)deﬂMLM@UWLG_XJ,/“%_’M @)Mwbi,tsugumw
T say) S 4 elab dolae bo il cpl b s da (oo A 5 7 48 WS Cés ) sy Sige,la
d> I(1+1)

e 2
ar2 +z° + 2

] R(z) = 2\R(z). (73)

ol > ol ‘,..Sdaoli. S b sl dolas s, 4 19> al> e

d’R
- W + $2R($) ~0 (74)
rel )y S 4 ol g Jo S S
R(z) ~ o3’ (75)

el JSib 4 85 T o oty e (oSl olae s R(2) = €37 () wad3 oL 1psm Al

l(l; Yyu=o (76)

u' —2zu + (2A -1

w3 (oo b 5 @ys0 o Lu(@) Jb ey Ao
u(z) = 2!t Z Cpz* (77
k=0

bu b ool )1, b oS (o o S sl ksl LSS alal, o 3] oo s b O sl LSS dal, S
=b 48 55wl ol u() b (onloee [l 550 ahad (Glorss (s ST S ol (T 8 (o0 oS (slamsts - ppngeis
el asi alad Hloss el (or dbga 5w crlali 23S Aalsis e i e & Slgs o0 R(@) = e ()

19 (g0 ke sy Al 4 (5w o

VO



L
3

E=Qk+1+3)hw, k=012 . (79)

25 o0 Ay b
n=2k+1, (80)

g Ml ) 90 & (6551 &S S e am

3

E=(n+2)hw. (81)

2

St pils (on (Juol casilsS sae [ 0T S0 ptm casiilsS sae S a Ll Ssela_Siluss (65 50 i ol 4
L oSy cslo 55 51 asgarma Som (Juol castlsS saen (sl 4 48 S (o0 420880 5 78 Laoly, 4 a2 b L aS el
:.A.;Sks.e)l.,’;zﬂbﬁ)'ﬁau.anébbn ol o0l das .5l ngj.ﬂ;i."uima&.u)b Sy ki slal

l=n,n—-2,n—4,---1, L, 0. (82)

sl Tl axsls wils o ollaie 4 Soge,la Soluss o (o5 5l el 1 = 0 45 8y gl 10 e
.ww)b@y)uﬁuydjﬂ ool ¥ S liee rL»fL:J S0 T le (6550 polie dx cuwll =1 45 s,y

.J,,))Tw,\._‘lzojn:2dubdmm&gy)bﬁuycycb P

Solegs 28y 1S Ol .&))Tw.k._‘m:].)l:].)n:?)‘_;‘LHL,‘_;‘.X&M&S._«_J}A)LDJQL»)JC}AC)_U L oas
Tl i el 51 T dols bwste , ob a0 canl s o0l o

V1



Ot 4 IS Olao & s 5 10727K9 0 o g0 = 10'5H 2 LuilS 5 L 5, Sleas Siige o Soluss G 2o a3

ol 0o s o |y Ina,na,ng) s w0 0T 55l e cls sk 5 3 Soluen Ssse)la Solugs G i el

5l eslacwl l.;a;[_, a; LngJ_{lA.c ol 5o ASMa;[ag_,a;ag naJ{al oyl LngJ_{lA.c sb,lude oigng gno cny >

s el o5y 5o, 1, Ly 9 Ly « Ly slagsly salSs LngjiL..cJﬂ Llodds anle P g X saslSS 4 o8 LgLn:JiL;.c
S e alis l 50 )W s b ] o a5 0T sy (5551

\Y



